



విశ్వం వాయిస్

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

DOWNLOAD APP విశ్వం వాయిస్

విశ్వం వాయిస్ మొబైల్ యాప్ ముఖ్య విశేషాలు:

- * దేశంలోని 26 ప్రముఖ పట్టణాల వార్తా విశేషాలు
- * జ్యోతిష్య సంబంధ వివరాలు మరియు ఫోటో
- * ప్రేమకథలు, అలర్స్
- * వార్తలు, జాబ్స్, సేవలు, క్రిడెట్, టైమ్ స్కెల్
- * ఇ-మెయిల్, ట్వీట్స్, ఫేస్ బుక్ డ్వారా షేర్ చేసుకునే సౌకర్యం

www.viswamvoice.com/download

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 07 సం-చిక : 301 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ బుధవారం 19 జూన్ 2024 పేజీల : 12 వెల : 2/-

ఎన్నాళ్ళు కెన్నాళ్ళుకీ.. చంద్రవదనం

పున్నమినాటి చందమామగా ముఖ్యమంత్రి

అమరావతి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : ఈ ఏడాది ఘనంగా పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ఉగాది సందర్భాల్లోనూ ముఖంలో కళలేదు. దీనికి పెద్దగా వివరణ అక్కర లేదు. జాకీలు పెట్టి మోయాల్సిన అవసరం కూడా లేదు. పున్నమినాటి చందమామ నిండుగా మురిసినట్లు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు మురిసిపోతున్నారు. మనసారా హ్యోపీగా ఉన్నారు. నిజానికి గత ఐదేళ్లలో ఎప్పుడూ.. చంద్రబాబును ఇలా ఎవరూ చూసి ఉండరు. ఎందుకంటే.. ప్రతి రోజూ టెన్షన్.. ప్రతి క్షణమూ టెన్షన్. పార్టీ పరంగా.. ప్రతిపక్షం పరంగా.. ఆయన అనేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్న దరిమిలా.. అనుక్షణం టెన్షన్తోనే ఐదేళ్లు కాలం గడిచారు. ఈ ఏడాది ఘనంగా పార్టీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ఉగాది సందర్భాల్లోనూ ముఖంలో కళలేదు. పెద్దవు లపై చిరునవ్వు కూడా కనిపించలేదు. ఏమో ఏమవుతుందో? ప్రజలు ఎలాంటి తీర్పు **మిగతా 2**

ఎన్టీఎస్సె సుప్రీం ఫైర్

న్యూఢిల్లీ, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : నీట్-యాజీ 2024లో పేపర్ లీకేజీలు, అవకతవకలకు సంబంధించి వచ్చిన పిటిషన్లపై సుప్రీం కోర్టు మంగళవారం మరోసారి విచారణ జరిపింది. ఈ సందర్భంగా నేషనల్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ తీరు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. కేంద్రంపై కూడా అసహనం వ్యక్తం చేసింది. నీట్ పరీక్ష కోసం చాలా మంది విద్యార్థులు ఎంతగానో శ్రమిస్తారని.. ఈ విషయంలో చిన్న నిర్లక్ష్యమైనా సరి చేయాలని దేశ అత్యున్నత న్యాయస్థానం స్పష్టం చేసింది. "0.001% తప్పిదం ఉన్నా.. దానిని పూర్తిగా పరిష్కరించాలి" అని సుప్రీంకోర్టు ధర్మాసనం పేర్కొంది. పరీక్షలకు సిద్ధమైన విద్యార్థుల కృషిని మనం మరచిపోలేమని అత్యున్నత న్యాయస్థానం గుర్తు చేసింది. నీట్-యాజీకి వ్యతిరేకంగా రాఖైల పిటిషన్లను సూచించింది. పరీక్ష నిర్వహణలో తప్పులుంటే అంగీకరించి సరిదిద్దుకోవాలని కూడా సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసింది. "పరీక్షను నిర్వహించే ఏజెన్సీగా, మీరు న్యాయంగా వ్యవహరించాలి. తప్పు జరిగితే.. అవును.. తప్పు జరిగిందని చెప్పండి. సరైన చర్య తీసుకుంటాం. ఇది **మిగతా 2**

మోడీ ప్రభుత్వంపై రాహుల్ వ్యాఖ్యలు

న్యూఢిల్లీ, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : కేంద్రంలోని ఎన్డీఏ కూటమి ప్రభుత్వంపై కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ నేతృత్వంలోని ఎన్డీఏ కూటమిలో తీవ్ర అసంతృప్తి ఉందని, అంతేగాక, ఆ కూటమిలోని కొందరు నేతలు తమతో టచ్లో ఉన్నారని చెప్పారు. ఓ ఇంగ్లీష్ మీడియా సంస్థకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో రాహుల్ ఈ మేరకు వ్యాఖ్యానించారు. కేంద్రంలోని ఎన్డీఏ కూటమి నేతలు కొందరు తమతో టచ్లో ఉన్నారని చెప్పిన రాహుల్.. అందుకు సంబంధించిన **మిగతా 2**



ఏపీలో మోగిన ఎన్నికల నగారా

అమరావతి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : ఏపీలో మరోసారి ఎన్నికల నగారా మోగింది. నెలన్నర రోజుల వ్యవధిలో మరోసారి ఎన్నికల వేడి రాజుకుంది. దీనికి సంబంధించిన షెడ్యూల్ను కేంద్ర ఎన్నికల కమిషన్ కొద్దిసేపటి కిందటే విడుదల చేసింది. మొన్నట్లాగే ఇప్పుడు కూడా అధికార తెలుగుదేశం పార్టీ క్లీన్ స్లీప్ చేయడం ఖాయం. ఏపీలో ఖాళీగా ఉన్న రెండు ఎమ్మెల్యే స్థానాల్లో ఎన్నికలను నిర్వహించడానికి షెడ్యూల్ విడుదల చేసింది ఈసీ. ఎమ్మెల్యే కోటా కింద ఎన్నికలైన స్థానాలు ఇవి. దీని కోసం ఈ నెల 25వ తేదీన నోటిఫికేషన్ విడుదల అవుతుంది. జూలై 2వ తేదీ వరకు నామినేషన్లు స్వీకరిస్తారు. జూలై 3వ తేదీన వాటిని ప్రకటిస్తారు. దాఖలు చేసిన నామినేషన్లు ఉపసంహరించుకోవడానికి 5వ తేదీ వరకు గడువు **మిగతా 2**

పీఎం కిసాన్ 17వ విడత విడుదల..!

న్యూఢిల్లీ, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : కేంద్ర ప్రభుత్వం పీఎం కిసాన్ యోజన 17వ విడత నిధులు విడుదల చేసింది. జూన్ 18న ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ నిధులు విడుదల చేశారు. మొత్తం 9,26కోట్ల మంది రైతులకు దాదాపు రూ. 20 వేల కోట్ల రూపాయలు జమ చేశారు. రైతులకు ఆర్థిక సహాయం చేసేందుకు బీజేపీ ప్రభుత్వం ఈ పథకాన్ని తీసుకొచ్చింది. ఈ పథకం కింద సంవత్సరానికి రూ.6 వేల నుండి రైతుల బ్యాంక్ ఖాతాల్లో జమ చేస్తారు. నాలుగు నెలలకు రూ.2 వేల చొప్పున మొత్తం రూ.6 వేలు ఇస్తారు. ఇప్పటి వరకు 16 విడతలుగా అన్నదాతల ఖాతాల్లో **మిగతా 2**

సీఎం రేవంత్ కంటే మంత్రులే పవర్ ?

హైదరాబాద్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : మూడు రోజుల క్రితం చోటు చేసుకున్న రెండు పరిణామాలు తెలంగాణలో కొత్త చర్చకు తెర తీయటమే కాదు.. రేవంత్ పరిస్థితిని చూసి అయ్యో అనుకునే పరిస్థితి. ప్రభుత్వం ఏదైనా సరే.. ముఖ్యమంత్రి పవర్ ఫుల్ గా ఉండటం.. మంత్రులకు లిమిటెడ్ పవర్ మాత్రమే ఉండటం.. కొన్ని సందర్భాల్లో అలాంటి పరిస్థితి కూడా లేకపోవటం చూస్తున్నాం. అందుకు భిన్నంగా రేవంత్ సర్కారులో మాత్రం మంత్రులు ముఖ్యమంత్రి కంటే పవర్ ఫుల్ గా వ్యవహరిస్తున్నారన్న విమర్శ ఇప్పుడు ఎక్కువగా వినిపిస్తోంది. ఇలాంటి మితిమీరిన పవర్ కు చెక్ చెప్పాల్సిన అవసరం రేవంత్ మీద ఉందంటున్నారు. లేదంటే.. పాలనలో రేవంత్ ఎదుర్కొంటున్న చికాకులకు మంత్రుల తీరు కొత్త పంచాయితీలకు తెర తీస్తుందన్న మాట వినిపిస్తోంది. ఏపీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి చెందిన లోటస్ పాండ్ భవనం ఎపిసోడ్ గురించి తెలిసింది. ఈ భవనానికి అదనంగా నిర్మించిన రెండు అనుమతి లేని గదుల్ని శనివారం మధ్యాహ్నం క్యూబినేషన్ వైనం పెను సంచలనంగా మారింది. గురువు చంద్రబాబుకు శిష్యుడు రేవంత్ రుణం తీర్చుకున్నట్లుగా సంబంధం లేని ప్రచారాలు చాలానే సాగాయి. టీవీల్లో **మిగతా 2**

జగన్ కు లోకేష్ కౌంటర్ !

2019లో ఈవీఎంలు బాగా పనిచేశాయా జగన్ ?

గుంటూరు, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : జటీవల జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికలలో వైసీపీ ఘోర పరాజయం పాలైన సంగతి తెలిసిందే. వైసీపీపై ప్రజావ్యతిరేకత తీవ్ర స్థాయిలో ఉన్నందున ఆ పార్టీ కనీసం ఎరుగని రీతిలో ఓటమిపాలైందని రాజకీయ విశ్లేషకులు సైతం అభిప్రాయపడుతున్నారు. కానీ, వైసీపీ అధినేత, మాజీ సీఎం జగన్ మాత్రం ఈవీఎంల ట్యాంపరింగ్ అంటూ తన వైఖ్యలను కప్పిపుచ్చుకునేందుకు పోస్టల్ బ్యాలిట్ ఓటింగ్ కావాలంటూ **మిగతా 2**

ఈవీఎంల వల్లే ఓటమి

అమరావతి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : వైసీపీ అధినేత జగన్ తాజాగా ఎక్స్ వేదికగా చేసిన ఒక ట్వీట్ ఏపీ రాజకీయాల్లో మంట పుట్టిస్తోంది. జగన్ డబుల్ స్టాండర్డ్ విధానాలకు ఇది నిదర్శనం అని అంటున్నారు. 2019లో జగన్ ఈవీఎంల గురించి మాట్లాడుతూ అవి చాలా మంచివంటూ చేసిన వ్యాఖ్యలను టీడీపీ సోషల్ మీడియాలో పెడుతోంది. బీజేపీ కూడా మీమ్స్ పెట్టి జగన్ మీద సెటైర్లు వేస్తోంది. టీడీపీ నేతలు అంతా జగన్ చేసిన ట్వీట్ మీద మండి పడుతున్నారు. గెలిస్తే **మిగతా 2**

ఏపీ అధికారులకు అచ్చెన్న మాస్ వార్నింగ్

అమరావతి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : ఏపీలో నూతన ప్రభుత్వం కొలువుదీరిన అనంతరం తమ తమ శాఖల బాధ్యతలు తీసుకున్న మంత్రులు.. మొదటి నుంచీ దూకుడు ప్రదర్శిస్తున్నారు. గత ఐదేళ్లలో పాలన మొత్తం గాడి తప్పిందని చెబుతూ అధికారులకు తగు సూచనలు కం హెచ్చరికలు జారీ చేస్తున్నారు. ఈ సమయంలో తాజాగా ఏపీ మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు అధికారులకు తనైనా శైలిలో వార్నింగ్ ఇచ్చారు. అవును.. ఐదేళ్లలో రాష్ట్రంలో వ్యవస్థలు చిన్నాభిన్నం అయ్యాయని.. కొన్ని శాఖల అధికారులు నిర్లక్ష్యపూరితంగా వ్యవహరించారని ఏపీ వ్యవసాయ **మిగతా 2**



ఏపీకి ఫస్ట్ గుడ్ న్యూస్ !

న్యూఢిల్లీ/అమరావతి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : ఏపీ ప్రజలకు కేంద్రం శుభవార్త వినిపించింది.. రాష్ట్రం లోని గూడూరు-రేణిగుంట మధ్య మూడో రైల్వే లైన్ నిర్మాణానికి ఆమోదం తెలిపింది. ప్రధాన మంత్రి గౌరవ జాతీయ మాస్టర్ ప్లాన్ లో భాగంగా ఈ రైల్వే లైన్ నిర్మించ బోతున్నారు. ఈ రెండు స్టేషన్ల మధ్య 83.17 కిలో మీటర్ల దూరం ఉంది. నిర్మాణంలో భాగంగా 36.5 కెళ్లార్ల భూమిని సేకరించ బోతున్నారు. ఈ లైను అందుబాటు లోకి వస్తే తిరుపతి వెళ్లే వారికి ఎంతో ప్రయోజనం కలుగుతుంది. కేంద్రంలో ఎన్డీఏ ప్రభుత్వంలో తెలుగుదేశం, జనసేన పార్టీలది కీలకపాత్ర. కేంద్రంలో **మిగతా 2**

